株式会社広済堂ネクスト(東京都港区:代表取締役社長 挽地 信孝、以下広済堂ネクスト) は 2023 年 10 月 26 日、電話の DX を推進する株式会社プロディライト(大阪府大阪市:代表取締役社長 小南 秀光、証券コード:5580、以下プロディライト)とサービス連携で協業を開始します。

サービス連携で協業開始



プロディライトはクラウド PBX(※1)のパイオニアとして電話の DX を推進する音声ソリューションを提供しており、主軸サービスであるクラウド電話システム「INNOVERA」はこれまでに 1,500 社(※2)を超える導入実績があります。広済堂ネクストは、これまで印刷、IT、BPO などを効果的に組み合わせ、お客様のニーズに合わせたコミュニケーション分野における最適なソリューションを提供しており、お客様と成長・発展をともにするパートナーとして「情報ソリューションプロバイダー信頼度 No.1」を目指しています。両社は今回、お互いが持つサービスを効果的に連携させることで、電話の DX に相応しい新たなサービス提供が可能になることを期待しています。

●協業の方向性

プロディライトの音声ソリューションに広済堂ネクストの印刷、IT、BPO等、コミュニケーション分野における多角的な事業及びサービスソリューションを連携させることで単独では難しかった新しいサービスの提供を行います

- ●サービス内容及び開始時期について随時、お知らせさせていただく予定です。
- ※1 クラウド PBX: PBX とは Private Branch eXchange の略で、屋内の電話機能を制御する装置・システムのこと。クラウド PBX はそれをクラウド上に構築することで、スマートフォンや PC から場所を問わず固定電話番号及び機能が使えるようになる電話システムの一般的な呼称。
- ※2 2023年6月時点の実績

【プロディライトについて】

株式会社プロディライトは、クラウド PBX 技術を基盤としたクラウド電話システム「INNOVERA」(https://innovera.jp/) を軸とした DX 時代にふさわしい音声ソリューション事業を展開しています。クラウド PBX のパイオニアとして、固定電話・音声通話を切り口に様々な社会の課題を解決する「電話の DX」を推進しています。

企業 URL: https://prodelight.co.jp/

【広済堂ネクストについて】

広済堂ネクストは、印刷・IT・BPOを中心としたヒト、モノ、サービスのすべてを提供する総合エグゼキューション企業を目指しております。

企業 URL:

https://www.kosaido-next.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社広済堂ネクスト

担当:山崎

TEL: 03-3453-0556 FAX: 03-5484-8819

Email: next-kosaido@kosaido.co.jp